
E  S  T  A  D  Í  S  T  I  C  A  S
E s p e c i a l i z a c i ó n  e n  G e r e n c i a  d e  P r o y e c t o s

Género

38% 62%

D A T O S  D E M O G R Á F I C O S

A C E R C A  D E L  P R O G R A M A

L a b o r a n d o
a c t u a l m e n t e

82%

S I T U A C I Ó N  L A B O R A L

G e r e n c i a
m e d i a P r o f e s i o n a l

N I V E L  D E  C A R G O  A C T U A L

51%40%8%

A l t a  
g e r e n c i a

N I V E L  D E  I N G R E S O  M E N S U A L

Departamento de
r e s i d e n c i a

Boyacá
1%

Huila
1%

Cundinamarca
87%

Otros
7%

Santander
2%

Cesar
2%

Estado
c i v i l

Unión
libre
21%

Casado
37%

Soltero
42%

A C E R C A  D E  L A  U N I V E R S I D A D

M A Y O R  F O R T A L E Z A  P R O F E S I O N A L  C O M O  E G R E S A D O  P I L O T O

L i d e r a z g o

54%

C a p a c i d a d  p a r a  
r e s o l v e r  p r o b l e m a s  y

p r o p o n e r  a l t e r n a t i v a s

47%

I n t e g r i d a d
y  é t i c a

C o n o c i m i e n t o s ,  
m é t o d o s  y  t é c n i c a s

d e  l a  p r o f e s i ó n

63% 57%

R e c o m e n d a r í a  
e l  p r o g r a m a

E s t u d i a r í a  
n u e v a m e n t e

e n  l a  U n i p i l o t o

93%

E s t u d i a r í a  
n u e v a m e n t e

e n  l a  U n i p i l o t o

98%90%

S E C T O R  E C O N Ó M I C O  E M P R E S A

P r i v a d o

72%

P ú b l i c o

22%

M i x t o

6%

Fuente:
ACTUALIZARTE y EVALUACIÓN DEL PROGRAMA
Formato de envío: Vía correo electrónico.
Periodicidad: Anual y al finalizar cada programa respectivamente
Fecha actualización: 2022.
Definición: 1. Actualizarte: Encuesta realizada a los egresados de la Universidad, a través 
de la oficina de egresados. 2.  Evaluación del programa, realizada a los estudiantes de 
posgrados, a través de Dirección de Posgrados y educación continuada.
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34%

16%

9%
5% 1%

7%

28%

S a t i s f a c c i ó n
c o n  á r e a s

l o g í s t i c a  y
a d m i n i s t r a t i v a

S a t i s f a c c i ó n  c o n  
i n f r a e s t r u c t u r a

y  s e r v i c i o s

83% 82%

35%

C r e a t i v i d a d

C a p a c i d a d  p a r a  
t r a b a j a r  e n  e q u i p o  

y  r e l a c i o n e s  
i n t e r p e r s o n a l e s

55%


